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18/06/19 

 16/06/2019 מיום ועד ישיבת פרוטוקול
 

 ד"ר און, בר עמליה ד"ר בראנד, דבורה ד"ר לביא, לימור ד"ר משה, בר טלי סגל, אסנת ד"ר :נוכחים

 בן עדי לימור ד"ר ביקורת: ועדת פטקין. לרר זהר פינקלשטיין, מיכאל פרבר, מיכל יוקל, אריאלה

  גפני מורן סעיד,

 פרבר מיכל הפרוטוקול: את רשמה

 זל"פ עריכה: הערות כולל פטקין. לרר זהר ערכה:

 03-21 ב אלינו פנתה (זל"פ במשהב"ר, ראשית קלינאית)  הרצברג אורלי ד"רש וציינה פתחה אסנת

 לסירוגין. ל"בחו היינו טלי וגם אני גם אלו יםבמועד .10.4 בתאריך מכש"ש בנושא לישיבה הזמינהו

  הבנו גישההפ לאחר יותר מאוחר הפגישה. של ומטרתה תכליתה מה ברור היה לא עוד זה בשלב

 זו זה, בשלב אבל .ברורים לא עדיין ומטרתה שסמכויותיה ,שמיעה מכשירי בנושא ועדה שהוקמה

 .האגודה ואת אותי לייצג טלי, -שלי מהסיו״רית וביקשתי להגיע יכולתי לא אני היוועצות. פגישת היתה

 27.5 -ב .קודמים בוועדים האגודה מטעם בנושא רבתומע שהייתה קפלן ריקי דר' עם יחד הלכה היא

 ועד מתוך קטנה ועדה התכנסה 23.5  ב הבריאות. במשרד נוספת פגישה להיות אמורה הייתה

 האגודה, )יועמ"שית וייסטפריד, נעמי עו"ד נעמה, אסנת, דבורה, ריקי, טלי, את שכללה האגודה

 אני השומר. לבת התכנסנו .בפגישה שתוצג האגודה בעמדת לדון )בטלפון( ומיכאל זהר זל"פ(

 מקצועות איגוד יו״ר , גבאי מאלי טלפון שיחת קיבלתי (5.1932.)ב הפגישה תחילת לפני )אסנת(

 נציג לשלוח מעיזים אנחנו ש״איך ואמר אלי פנה אלי ותוקפני חריף מאד בטון בהסתדרות. הבריאות

 את שישנו ויבקש הבריאות למשרד יפנה שהוא אמר הוא אותו״. הזמנו לא ולמה הפרטי הסקטור

 . מיכאל של היה שהועלה והשם הנושא לגבי מידע שקיבל ציין הוא .בוועדה שלנו הנציגים הרכב

 האם (בהסתדרות הבריאות מקצועות איגוד וועדב גם חבר) מיכאל את ישיר באופן שאלה כאן אסנת

 הגיב. לא מיכאל גבאי? אלי אל פנה הוא

 ועדה. שיש יודעים כולם סודי, לא הזה שהמידע אמרה דבורה

 כלפיי תוקפנית היא הנושא הצגת שדרך מרגיש אני מיכאל:

  שקיפות. חוסר פה היה הדרך שמתחילת הוסיפה דבורה

 ואולי מהר נעשים הדברים לעיתים הוסיפה: עוד לה. חשוב מאד השקיפות שנושא השיבה אסנת

 גבאי לאלי פנה האם מיכאל את שוב שאלה רב. המרחק גבאי לאלי פנייה ועד מכאן אבל פה. טעיתי

 גבאי אלי עם מידע שיתף אם מיכאל את שאלה אסנת מלהגיב. נמנע מיכאל אחר. חיצוני למישהו או

 שלו. נציג ולהכניס (טלי) הבריאות משרד של מהועדה שלנו נציג להוציא גבאי כנראה לחץ שבעטיו

 ענה. לא מיכאל

 נציגים. למנות ויכולים האגודה, את לייצג תפקידם והסיו״ר היו״ר האגודה תקנון שלפי ציינה אריאלה

 נוספים. גורמים עם להתייעץ יכולות הן עו״ד. עם נבדק זה

 הועד? אנשי את ליידע בלי קפלן לריקי לפנות צריכים היו הם למה אז  שאלה, דבורה
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 טלי עם יחד קודמות בשנים גם הועד את וייצגה שמיעה מכשירי בנושא בקיאה ריקי כי אמרה אסנת

 שמיעה. מכשירי בנושא

 שום אין ההכפשה, שמצדיק דבר שום  אבל ...אורלי אצל הפגשה על ידעה לא  היא שגם אמרה לימור

 חיצוני. לבורר פנייה שמצדיק דבר

 את כמייצגת טלי של והנושא חיצוני לגורם פנה מיכאל האם שאלות. שתי כאן יש מבינה אני אם מיכל:

 האגודה

 עם בהסדר היום הנמצא שמיעה מכשירי של גדול ביבואן בכירה שמישהי להיות כולי איך מיכאל:

 ובכך השמיעה מכשירי של המכרז על השפעה שבעלת הבוועד האגודה את תמייצג החולים קופות

 מובהק? אינטרסים ניגוד בעלת

 תיה?סמכויו מה הזו? הועדה הגדרת מה השאלה הנושא. היא טלי לא השאלה. לא שזו  השיבה טלי

 המתאימים. הנציגים מי לברר אז ורק

 ?!בוועד לפעול בכלל יכולים לא הפרטי הסקטור נציגי האם היא שהשאלה חידדה, לביא לימור

 אחר לעקוב היה קשה זה. לדברי זה מתפרצים כשהנוכחים גבוהים, לטונים ועלה התלהט הדיון

 )זל"פ( הפרוטוקול לטובת הדברים

 איומים. של ואווירה אישיות הכפשות פה יש כי בטלי גדולה פגיעה )יחד( ואסנת טלי

 של הנושא .2 גבאי לאלי מיכאל של הפנייה .1 :הציגה שמיכל הנושאים לשני נחזור בואו :עמליה

 בוועדה האגודה את לייצג טלי בחירת

 ופגיעה אינטרסים ניגוד יש בעיניי מההתחלה. נאותה לא התנהלות פה שיש מרגיש אני -מיכאל

 את מייצגת טליש לכך ההצדקה מה אסנת. שלך האימים הילוך את אוהב לא אני מידה. ותבאמ

 האגודה?

 מה בפרטים, מצוי שלא מי לטובת ,כל קודם להבהיר שצריך חושבת שהיא  אמרה לביא לימור

 גבאי. לאלי בפנייה הבעייתיות

 שנים הרבה כבר מנסה בהסתדרות, הבריאות מקצועות איגוד יו"ר שהוא גבאי אליש השיבה אסנת

 לנו .מקצועיות סוגיות המהווים עניינים על ההחלטה מבחינת המקצועיות העמותות על להשתלט

 על לשמור לנו חשוב מאידך המקצוע. לטובת זה כי בהסתדרות האיגוד עם טוב קשר שיהיה חשוב

 אנשים להכניס מנסה אלי אינטרסים. ניגוד כרגע פה יש .מקצועית סמכות בעל עצמאי כגוף האגודה

 שלנו. נציג להוציא לחץ זה ולצורך הבריאות משרד של לוועדה שלו

 זה את כבר שעברנו חשבנו ההדורים, יושרו ולאחרונה משבר, היה שנים כמה לפניש הוסיפה זהר

 מהוועד שמישהו נשמע בתוקפנות. לאסנת פנה הוא חודשכ לפני ופתאום .ענייניים נהיו והיחסים

 במשרד וועדותב וגם מסגרות בהרבה האגודה את מייצגת היא -טלי של בחירתה ולגבי אותו. חימם

 .ראויה ובחירתה הבריאות

 מהמייל הראשון מהרגע מיכאל שלך האישיות וההכפשות האישית הפגיעה לגבי בתוקף מוחה טלי:

 באיומים! מדובר .הראשון

 טלי של לייצוג שלך ההתנגדות לגבי עשית מה לברר רוצה אני מיכאל, :סעיד בן עדי לימור

 מספקות. לא תשובות קיבלתי ועד. בישיבת העליתי לאסנת, פניתי :דבורה
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  הרצברג אורלי אלי התקשרה גבאי אלי של הצינית הפנייה בעקבות הדברים: התנהלות המשך :אסנת

 שלמרות הבריאות במשרד בישיבה להשתתף יכולה לא שטלי גדולה בהתנצלות ואמרה (26.5ב)

 המחלקה של החלטה לפי אליה, אישית התנגדות שום לה ואין טלי את מעריכה מאוד )אורלי( שהיא

 לא והיא האגודה את לייצג לדבורה הוצע .פנה גבאי אלי כמשתמע שאליה המשרד של המשפטית

 .בוועדה הדסה את ייצגה היא לדבריה שכן רצתה,

 נוכחת להיות העדפתי טלי, עם קו שאיישר בתנאי היא הועד את לייצג שהבקשה הבנתי אני :דבורה

 טלי. עם קו ליישר ולא הדסה מטעם בוועדה

 את לייצג רוצה היא אם דבורה את ושאלתי (ימא לחודש 23-)ב הישיבה את התחלתי אני :אסנת

 אמרה היא המקרים בשני הועד. את לייצג רוצה היא אם שאלתי טלפונית בשיחה קודם גם .הועד

 ועד ישיבת שתהיה כך על דיברנו הטלפונית בשיחה הדסה. את ולייצג בוועדה לשבת מעדיפה שהיא

 ולא הועד את מייצגת טלי גםש לדבורה אמרתי הועד. עמדת מה נחליט ובה אודיולוגיםה קבוצת עם

 עמדת את לקבל צריכה שהיא אלא טלי עם קו ליישר צריכה שדבורה אמרתי לא מעולם עצמה. את

 23.5-ב בישיבה עליה שנחליט כפי האגודה

 לדעתי שיבא. את אלא האגודה את לייצג רוצה לא היאש ואמרה בישיבה היתה קפלן ריקי גם :דבורה

 טלי. של באמינות ספק מטילה לא שאני למרות בעייתית, היא טלי של הייצוג של הנראות

 פה שנעשה מה בתחום. ביותר הגדולה לחברה שייכת היא כי הועד את לייצג יכולה לא טלי :מיכאל

 השרץ. את להכשיר זה

 עומד עדיין אתה האם עובדות. וחצאי אמיתות חצאי זריקת הכפשה, פה שיש בתחוש אני :אסנת

 ?"השרץ את להכשיר" זו לפגישה המקדימות מההתכתבויות באחת שכתבת הביטוי מאחורי

 כן. מיכאל:

 אחר לעקוב היה קשה זה. לדברי זה מתפרצים כשהנוכחים גבוהים, לטונים ועלה התלהט הדיון

 )זל"פ( הפרוטוקול לטובת הדברים

 ולהירגע. לדיון שוב קוראת :עמליה

 ממליצה אני נציג. עוד לבחור וצריך להשתתף אמשיך אני הועד, את לייצג יכולה לא שטלי כיוון :אסנת

 קפלן. ריקי ועל דבורה על לימור, על

  .אינטרסים ניגוד בעלת היא כי תייצג שלימור בעייתי זה עדיין :מיכאל

 מי משנה לא אז מגובשת היא אם ?!מגובשת לא האגודה של העמדה ?למה ינהמב לא אני :אריאלה

 כזה? במקרה הנציג מי הבעיה מה אבל השמיעה, מכשירי בנושא מבינה לא אני .מייצג

 של התפקיד נכון הבנתי אם הועדה. תפקיד מה מבין לא אחד שאף היא המרכזית הבעיה :לביא לימור

 ועוד. קריטריונים לקבוע זה הועדה

 אחר לעקוב היה קשה זה. לדברי זה מתפרצים כשהנוכחים גבוהים, לטונים ועלה התלהט הדיון

 )זל"פ( הפרוטוקול. לטובת הדברים

 את לייצג יכולה לא שטלי טעןו תופוןראו מדטכניקה ברתח של מסחריים מספריים נתונים מדא מיכאל

 .החברה הכנסת על משמעותית הכי השפעה לו שיש בחוזה ככה"נ מדובר שכן האגודה
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 היא בה בחברה דולר מיליון של בונוס על "יושבת" כך, זה ואין העניין, לצורך טלי אם גם זהר:

 לפסול סיבה שום בכך ואין האגודה, של המנהל בוועד ותפקידה לתפקודה קשור לא זה מועסקת,

 כלל את מייצגים הם מנהל, ועד כחברי ובתפקידם תחומים, בעוד ומועסק עוסק ועד חבר כל אותה.

 הפרדה. יש בארץ. הקלינאים

 מועסקת היא גם כי עניינים ניגוד כאן לה שיש וטען הביקורת, ועדת חברת גפני, מורן אל פנה מיכאל

 טלי. אצל

 אצלה". "מועסקת אינה גפני ומורן שכירה, טלי שגם הנוכחים ע"י נענה מיכאל

 (זל"פ ,הועד יו"ר ע"י הוזמנה ביקורת )ו. .לפגישה אותי שזימנת זה אתה גפני: מורן

 כלכליות. השלכות לוועדה יש שם, שנעשה מה את האודיולוגים בפורום כותבת אני :דבורה

 אחר לעקוב היה קשה זה. לדברי זה מתפרצים כשהנוכחים גבוהים, לטונים ועלה התלהט הדיון

 )זל"פ( הפרוטוקול לטובת הדברים

 .הישיבה את עזבה זהר

 שישבו אנשים להציע יכול אתה האם מיכאל, .בוועדה האגודה נציגי על הצבעה יש כרגע עמליה:

 עניינים? ניגוד בעלי ואינם בוועדה

 וכדומה אקדמיה ,שמעיה שמע, א,"ממיח לנציגים לפנות שצריך חושב אני מיכאל:

 הועד? החלטת דעתך על מקובלת תהיה האם להצביע רוצים אנחנו למיכאל: פנתה עמליה

 על להילחם כדי לרשותי שעומדת חוקית דרך בכל להשתמש הזכות את לעצמי שומר אני מיכאל:

 תלונה גישלה הזכות את לעצמי שומר אני לדעתי מתאים שאינו נציג ייקבע אם .האגודה חברי יושרת

 לי. שתיראה דרך לכל לעו״ד, לתקשורת, פנייה הבריאות, למשרד

 אגודה כחברת לי אומר שאתה אותי מטריד זה אותך. מבינה ולא פה צופה יאנ סעיד: בן עדי לימור

 פה. שיוחלט דמוקרטי בהליך לתמוך במקום החוצה תיפנה שאתה

 הועד את לייצג מוכנה אני דבורה:

 שנצביע מציעה אני אסנת:

 הצביעו. לא 2  בעד 6 האגודה? כמייצגת דבורה בעד מי הצבעה:

 אולי .הועד את לייצג שהחלטת ושמחה ולנושא לוועד תרומתך את מעריכה מאד אני דבורה, :אסנת

 יחד. זה את ללבן צריכות ואנחנו בינינו תקשורת בעיית יש

 

 של ההתערבות לגבי הבריאות למשרד הדין עורכת נעמי שניסחה המכתב הוא נוסף נושא :אסנת

 כאגודה. ושלנ בסוברניות חמורה התערבות זו שלנו. נציגים בבחירת המשפטית המחלקה

 אולי אבל הנציגים, בבחירת לנו שהתערב אחוז במיליון שגה הבריאות שמשרד חושבת אני :דבורה

 הבריאות. במשרד להילחם כדאי לא

 הבריאות במשרד להילחם חכם לא זה אבל צודקים, אנחנו חכם. להיות ויש צודק להיות יש :מיכאל

 .הללו בנסיבות

 בתחום מחר יקרה השמיעה, מכשירי בתחום היום שקורה מה כי לוותר, שאסור חושבת אני -טלי

 אחר. תחום בכל האוטיזם
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 אומרת? רליאו מה .הבריאות במשרד ממלחמה קצת חוששת אני :סעיד בן עדי לימור

  משפטיים. אספקטים עם ררכיתיוה מורכבת במערכת נמצאת אורלי :אסנת

 המכתב השפעת תהיה מה סיכונים.. משחק כאן יש :עמליה

 להגיב. וחייבים לנו התערב הבריאות משרד :אריאלה

 המשפטית. למחלקה תגובה זו כי תקיף, משפטי מניסוח נבהלת ולא המכתב שליחת בעד אני :מיכל

 נציגינו. על וסומכת בזה מבינה לא אני :עמליה

 הצבעה מבקשת אסנת:

 2 -המכתב שליחת נגד  6 -המכתב שליחת בעד הצבעה:

 היו כולם כי נולכול מובנות כאן שעלו שהאמוציות חושבת אני מיכאל. לך להגיד לי חשוב :עמליה

 אם גם נעשים. שלא דברים יש ,דבורה כמו מתנגדים אם גם קו, כאן שנחצה חושבת אני נסערים.

 את תפרוץ אל וכדומה. קולך את תביע אותנו, תכנס ,אדומים קווים מבחינתך שנחצים מרגיש אתה

 אמון. בחוסר לעבוד אפשר אי שלנו, האמון

  תי.נעני ולא דרך בכל לפנות ניסיתי :מיכאל

  ישיבה כינסנו שלא היתה הטעות :דבורה

 קיבל ולא נענה שלא מיכאל של התחושה ליבנו. לתשומת התקשורת נושא את לוקחת גם אני :מיכל

  תגובה.

 .בפגישה שנכחה הביקורת לוועדת מודה אסנת

 קצר. בזמן לפגישה וההתארגנות הנוכחות על ביקורת לוועדת מודים נוספים חברים

 עזבו הביקורת ועדת חברי זה *בשלב

 מאוניברסיטת למקצוע רבות שתרמה בלשנית ז״ל, מאיר עירית אחר. נושא להעלות רוצה :אסנת

  לזכרה. ד״ש גיליון את שיקדישו פנייה היתה חיפה.

 נוהל. שיהיה צריך :דבורה

 לגופו. מקרה בכל נצביע אלא נוהל יהיה שלא מציעה :עמליה

 לה. הקדישו לא אם לבדוק צריך שלה. מאמר היה הקודם בגיליון :מיכאל

 הצבעה. מבקשת אסנת:

 בעבר. גיליון לה הוקדש שלא בתנאי מאיר לאירית הבא הגיליון להקדשת רוב יש

 שם שתהיה זה את לקדם תולנסו להפיץ צריך פורש, הדסה של החוג שראש לשתף רוצה דבורה:

 קלינאית.
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